

Drobin, dn. 26.03.2020 r.

PZ.271.11.2020

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „Zakup równiarki gminnej”

Wyjaśnienie treści SIWZ nr 1

(zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego <http://umgdrobin.bip.org.pl>)

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) **Zamawiający – Miasto i Gmina Drobin z siedzibą w Drobinie, ul. Marszałka Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin** udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na zapytania Wykonawców oraz zamieszcza, bez ujawniania źródła zapytania, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniona jest specyfikacja.

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczają państwo aby dostarczona maszyna posiadała oryginalny lakier tj. : nie była wypiąskowana i polakierowana 4 warstwami lakieru. Zabieg ten ma tylko i wyłącznie charakter estetyczny i nie ma żadnego wpływu na polepszenie stanu technicznego maszyny. Ten wymóg dodany w aktualnym Państwa zapytaniu przetargowym (w poprzednim nie był ujęty) jednoznacznie wskazuje firmę, która jako jedyna w Polsce wykonuje tego typu usługi rewitalizacyjne.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza aby dostarczona maszyna posiadała oryginalny lakier tj. : nie była wypiąskowana i polakierowana 4 warstwami lakieru. Ewentualne ubytki muszą zostać uzupełnione.

Pytanie nr 2:

Proszę o doprecyzowanie czego dotyczyć ma gwarancja wymaganych 50 motogodzin bezawaryjnego przebiegu maszyny po jej zakupie ponieważ co wynika z poprzednio unieważnionego przetargu posiadają państwo budżet w wysokości 151324,00 zł brutto co wskazywałoby na możliwość zaoferowania jedynie używanej równiarki tym bardziej, że w aktualnym postępowaniu dopuszczają państwo ofertę zakupu 29 letniej maszyny.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że gwarancja wymaganych 50 motogodzin bezawaryjnego przebiegu maszyny po jej zakupie, odnosi się do stanu technicznego maszyny i jej bezawaryjnej pracy.

U w a g a !!!

Wykonawcy związani są wszelkimi zmianami i wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które są zamieszczane na stronie internetowej Zamawiającego. W związku z powyższym Zamawiający zaleca bieżące monitorowanie strony internetowej, na której zamieszczono SIWZ – <http://www.umgdrobin.bip.org.pl> w celu zapoznania się z ewentualnymi odpowiedziami na zapytania do SIWZ bądź wyjaśnieniami SIWZ lub wprowadzonymi zmianami do SIWZ.

Z poważaniem

BURMISTRZ

Andrzej Samoraj